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1. Suggestion of activities to be added under student council 
2. .  

3. Na 

4. None 

5. No 

6. Nothing  

7. Arrange workshop to aware students about trending technologies 

8. - 

9. Charity clubs and social clubs to be added  

10. NA 

11. None 

12. NA 

13. No, Suggestion. Everything is well and fine. 

14. No 

15. NA 

16. None 

17. NA 

18. No  

19. NA 

20. None 

21. Counselling of every student should be mandatory  

22. Nothing everything is good 

23. No 

24. No 

25. Required Wife facilities each and every corner of the college  

26.  

27. No 

28. NA 

29. NA 

30. None 

31. No 
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32. NA 

33. Add elections for the role of GS and Joint-GS 

34. Nill 

35. Plz Reduce Syllabus and Add some company related activities  

36. NA 

37. Promotion of various Exams, Exhibition, competition for students., 

38. NA 

39. No suggestion 

40.  

41. Na 

42. NA 

43. NA 

44. Startup idea and provide fund 

45. No 

46. Nothing  

47. NA 

48. Sports 

49. NA 

50. NA 

51. Everything is good 

52. NA 
53. Yes, if we train students more to real life challenges.... that they will face after college 

life.... 

54. Coding club 

55. .. 

56. No 

57. ... 

58. Nothing that I can think of 

59. Na 

60. Industrial Visits  

61. N/A 

62. Student council members are not that much supportive to students 

63. . 

64. . 

65. No 

66. NA 

67. NA 

68. Complaint box 

69. - 

70. NA 

71. No 

72. . 

73. Good 

74. Industry workshops  

75. NA 

76. There are no suggestions  

77. NA 

78. - 



REPORT OF FEEDBACK ON FACILITY 

 

79.  

80. Two-way binding in angular  

81. Na 

82. - 

83. Sports  

84. NA 

85. No 

86. - 

87. No 

88. NA 

89. Can improve the quality of sports by providing them good quality equipment and support  

90. N/A 

91. Doing Great work, can add more student development programs. 

92. Awareness programs 

93. No 

94. No 

95. Nothing 

96. NA 

97. No 

98. . 

99. NA 
100. Time management on college workhand student benefit related work should be 

done. 

101. Nothing 

102. Session on practical implementation  

103. NA 

104. - 

105. Everything is good.... 

106. No suggestions 

107. NA 

108. Interactive sessions of students for overall development  

109. The post of LADIES Representative should be gained back. 

110. Sports equipment must be of good quality. 
 

 

 

1. Suggestion for Improvement in overall development of students.  
2. . 

3. Na 

4. None 

5. No 

6. Nothing  

7. Nothing  

8. - 
9. Need to focus on T&P cell, practicals and technical activities in college. Also, infrastructure 

need to be maintained. 

10. NA 
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11. None 

12. NA 
13. Placement Policies of the college should be changed a little but so that instead of the total 

no. of placements, the average package should be of main concern. Everything else is 
best. 

14. No 

15. NA 

16. None  

17. NA 

18. No  

19. NA 

20. Make student motivate to think critically 

21. Placement and physical activities should be more 

22. Nothing everything is good 

23. No 

24. No 

25. Add Extra subject like skills development  

26.  

27. No. its good 

28. NA 
29. Computer systems Should be of Apple Mac devices for better quality and improvement in 

students like. Drinking water is not available everywhere. Reconsideration in placement 
policy.  

30. None 

31. No 
32. Improvement in trading and placement policy and the companies should come at large 

level. As comparing to other colleges TnP should be improved more. 
33. Please develop the infrastructure of college, including Canteen, Electrical Engineering 

Department, and Admin building washrooms 

34. Good 

35. Plz Add some Activities that will help to overcome fear of exams. 
36. 1) Please provide better placement opportunities. 

2) Minimise the documentation work in administrative department 

37. Na 

38. NA 

39. No suggestion  

40.  

41. Na 

42. NA 

43. NA 

44. NA 

45. No 

46. Nothing  

47. It is good 

48. More sport activities 

49. NA 

50. NA 

51. No suggestion  

52. NA 



REPORT OF FEEDBACK ON FACILITY 

 

53. Kindly provide placement trainings from 3rd year and not in final Year.... 
 
Overall the placements which most was important factor of our life was average of this 
institute if we compare to other autonomous govt institutions and was good if compared 
with other institutions in this district.... 

54. Improvement needed in teaching  

55. No 

56. No 

57. ... 

58. NA 

59. Na 

60. NA 

61. N/A 

62. Faculty should be improved there skills and dedication towards teaching. 

63. . 
64. Increase collection of books, improve classroom maintenance, playground maintenance, 

building maintenance, improve lab equipments, 

65. Na 

66. Everything is fine. 

67. NA 

68. Digital board, Air conditioning facilities in classroom  

69. - 

70. NA 

71. No 

72. . 

73. All good 

74. Should increase practical labs and practical subjects  

75. NA 

76. There are no suggestions 

77. Some teachers don't understand that students are in problem they don't support  

78. - 

79.  

80. Common improvement according to books 

81. Na 
82. 1.Books in library should be arranged carefully so that every student can find the books 

easily 
2.Faculties must need to teach by implementing practicals not just instruct to implement 
the practical 
3. Computer facilities should be improved as most of the computers do not have required 
software to implement practical  

83. Sports and academics 

84. NA 

85. Na 

86. - 

87. No 

88. NA 
89. Give them less assignment and encourage them for more practical work.  

Provide them with good sports facilities. 
Support students whenever asked for help. 
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90. N/A 

91. Can add more student development programs. 

92. Na 

93. No 

94. No 

95. Nothing 

96. NA 

97. No 

98. . 

99. NA 

100. More good teachers should be there. Student related difficulty should be solved. 

101. Nothing 

102. Motivational and career session  

103. NA 

104. - 

105. Everything is good  

106. No suggestions 

107. NA 
108. Improvement in leadership qualities of students by engaging them in different 

activities  
109. Girls should also be allowed for using the college gym. Students should be allowed 

to explore the college campus at night as well in specified time. 

110. Soft skills programs should be taken. 
 


